
Miljörätt HT19

Antal svar: 7

1. Hur nöjd är du med kursen i stort?
Hur nöjd är du med kursen i stort? Antal svar
1 mycket missnöjd 2 (28,6%)
2 0 (0,0%)
3 2 (28,6%)
4 2 (28,6%)
5 mycket nöjd 1 (14,3%)
Summa 7 (100,0%)

2. Jag anser att kursens svårighetsgrad har varit:
Jag anser att kursens svårighetsgrad har 
varit:

Antal 
svar

1 alldeles för hög 1 (14,3%)
2 3 (42,9%)
3 2 (28,6%)
4 1 (14,3%)
5 alldeles för låg 0 (0,0%)

Summa
7 

(100,0%)







3. I vilken grad har du haft problem under kursen p g a bristande 
förkunskaper?

I vilken grad har du haft problem under 
kursen p g a bristande förkunskaper?

Antal 
svar

1 inte alls
2 

(28,6%)

2
2 

(28,6%)

3
1 

(14,3%)

4
2 

(28,6%)
5 i mycket hög grad 0 (0,0%)

Summa
7 

(100,0%)

4. Hur uppfattar du i stort ditt eget engagemang under kursen?
Hur uppfattar du i stort ditt eget 
engagemang under kursen?

Antal 
svar

1 mycket oengagerad 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
5 

(71,4%)

5 mycket engagerad
2 

(28,6%)

Summa
7 

(100,0%)



5. Hur uppfattar du i stort engagemanget hos läraren/-na som du har 
haft mest på kursen?

Hur uppfattar du i stort engagemanget hos 
läraren/-na som du har haft mest på 
kursen?

Antal 
svar

1 mycket oengagerad 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(14,3%)

4
1 

(14,3%)

5 mycket engagerad
5 

(71,4%)

Summa
7 

(100,0%)



6. Hur uppfattar du i stort engagemanget hos övriga studenter på 
kursen?

Hur uppfattar du i stort engagemanget hos 
övriga studenter på kursen?

Antal 
svar

1 mycket oengagerad 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
5 

(71,4%)

5 mycket engagerad
2 

(28,6%)

Summa
7 

(100,0%)



7. I vilken grad anser du att du har uppnått nedanstående kursmål?

Fördjupad kunskap om/förståelse för rättsnormer
och rättsliga processer i relation till hållbar
utveckling, mänskliga rättigheter och miljörättvisa

I vilken grad anser du att du har uppnått 
nedanstående kursmål?

Fördjupad kunskap om/förståelse för 
rättsnormer
och rättsliga processer i relation till hållbar
utveckling, mänskliga rättigheter och 
miljörättvisa

Antal 
svar

1 inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
2 

(28,6%)

5 mycket hög grad
5 

(71,4%)

Summa
7 

(100,0%)



8. I vilken grad anser du att du har uppnått nedanstående kursmål?

Fördjupad förmåga att systematiskt, kritiskt och
självständigt identifiera och hantera för miljörätten
relevanta grunder för rättslig argumentation i
komplexa och gränsöverskridande sammanhang

I vilken grad anser du att du har uppnått 
nedanstående kursmål?

Fördjupad förmåga att systematiskt, 
kritiskt och
självständigt identifiera och hantera för 
miljörätten
relevanta grunder för rättslig 
argumentation i
komplexa och gränsöverskridande 
sammanhang

Antal 
svar

1 inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(14,3%)

4
2 

(28,6%)

5 mycket hög grad
4 

(57,1%)

Summa
7 

(100,0%)

9. I vilken grad har kursen gett dig nya ämneskunskaper?
I vilken grad har kursen gett dig nya 
ämneskunskaper?

Antal 
svar

1 inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
3 

(42,9%)

5 i mycket hög grad
4 

(57,1%)

Summa
7 

(100,0%)



10. I vilken grad har kursen stimulerat ditt intresse för ämnet?
I vilken grad har kursen stimulerat ditt 
intresse för ämnet?

Antal 
svar

1 inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(14,3%)

4
3 

(42,9%)

5 i mycket hög grad
3 

(42,9%)

Summa
7 

(100,0%)

11. I vilken grad har kursen utvecklat din förmåga till kritiskt 
tänkande?

I vilken grad har kursen utvecklat din 
förmåga till kritiskt tänkande?

Antal 
svar

1 inte alls 0 (0,0%)

2
1 

(14,3%)

3
1 

(14,3%)

4
4 

(57,1%)

5 i mycket hög grad
1 

(14,3%)

Summa
7 

(100,0%)

12. I vilken grad har kursen utvecklat din förmåga att muntligt och 
skriftligt kommunicera miljörättsliga frågeställningar?

I vilken grad har kursen utvecklat din 
förmåga att muntligt och skriftligt 
kommunicera miljörättsliga 
frågeställningar?

Antal 
svar

1 inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
2 

(28,6%)

4
1 

(14,3%)

5 i mycket hög grad
4 

(57,1%)

Summa
7 

(100,0%)



13. Kursens mål framgick i början av kursen.
Kursens mål framgick i början av kursen. Antal svar
1 instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 1 (14,3%)
3 1 (14,3%)
4 3 (42,9%)
5 instämmer helt 2 (28,6%)
Summa 7 (100,0%)

14. Läraren/-na som vi har haft mest på kursen har hållit 
undervisningen på en lagom nivå.

Läraren/-na som vi har haft mest på 
kursen har hållit undervisningen på en 
lagom nivå.

Antal 
svar

1 instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
2 

(28,6%)

4
1 

(14,3%)

5 instämmer helt
4 

(57,1%)

Summa
7 

(100,0%)

15. Läraren/-na som vi har haft mest på kursen har gett värdefull 
återkoppling på mina prestationer under kursen.

Läraren/-na som vi har haft mest på 
kursen har gett värdefull återkoppling på 
mina prestationer under kursen.

Antal 
svar

1 instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
2 

(28,6%)

4
1 

(14,3%)

5 instämmer helt
4 

(57,1%)

Summa
7 

(100,0%)



16. Vi studenter har getts goda möjligheter att vara aktiva under 
kursens olika moment.

Vi studenter har getts goda möjligheter att 
vara aktiva under kursens olika moment.

Antal 
svar

1 instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(14,3%)

5 instämmer helt
6 

(85,7%)

Summa
7 

(100,0%)

17. Administrationen under kursen (schema, tentamensanmälan etc) 
har fungerat väl.

Administrationen under kursen (schema, 
tentamensanmälan etc) har fungerat väl.

Antal 
svar

1 instämmer inte alls
1 

(14,3%)
2 0 (0,0%)

3
3 

(42,9%)

4
3 

(42,9%)
5 instämmer helt 0 (0,0%)

Summa
7 

(100,0%)



18. I vilken grad har du ansträngt dig för att lära dig så mycket som 
möjligt under kursen?

I vilken grad har du ansträngt dig för att 
lära dig så mycket som möjligt under 
kursen?

Antal 
svar

1 inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(14,3%)

4
3 

(42,9%)

5 i mycket hög grad
3 

(42,9%)

Summa
7 

(100,0%)



19. I vilken grad har du ansträngt dig att vara aktiv i kursens olika 
moment?

I vilken grad har du ansträngt dig att vara 
aktiv i kursens olika moment?

Antal 
svar

1 inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(14,3%)

4
3 

(42,9%)

5 i mycket hög grad
3 

(42,9%)

Summa
7 

(100,0%)

20. Examinationen stämde väl överens med kursens innehåll.
Examinationen stämde väl överens med 
kursens innehåll.

Antal 
svar

1 instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
3 

(42,9%)

4
1 

(14,3%)

5 instämmer helt
3 

(42,9%)

Summa
7 

(100,0%)

21. Examinationen krävde att man verkligen hade förstått 
kursinnehållet.

Examinationen krävde att man verkligen 
hade förstått kursinnehållet.

Antal 
svar

1 instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
3 

(42,9%)

4
2 

(28,6%)

5 instämmer helt
2 

(28,6%)

Summa
7 

(100,0%)



22. Jag tror att jag kommer att ha behållning av det jag har lärt mig 
under kursen framöver i fortsatta studier/yrkesliv.

Jag tror att jag kommer att ha behållning 
av det jag har lärt mig under kursen 
framöver i fortsatta studier/yrkesliv.

Antal 
svar

1 instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(14,3%)

5 instämmer helt
6 

(85,7%)

Summa
7 

(100,0%)



Förslag åtgärder MR HT20 

 

• Minska antalet seminarier 
 

• Fler undervisningsfria dagar /sammanhängande förberedelsetid 
 

• Säkerställ att seminarieanvisningar kommer ut i god tid inför respektive 
seminarium.  
 

 

 

Förslag åtgärder MSJ HT20 

 

• Minska antalet seminarier 
 

• Fler undervisningsfria dagar/sammanhängande förberedelsetid  
 

• Säkerställ att seminarieanvisningar kommer ut i god tid inför respektive 
seminarium.  
 

• Mer tid för juridisk metodlära  
 

 

 


